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ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 18/2019 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης του δημοτικού έργου: «Ανοικτό Κολυμβητήριο Νέας Πολιτείας – 
Β΄Φάση». 
 

Στη Λάρισα σήμερα, 23η του μηνός Απριλίου, του έτους 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 15.30 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ. 19336/19-04-2019 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας 
Χρήστος, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Αράπκουλε Δέσποινα, 6) 
Γελαλή Πολυξένη, 7) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 8) Δεληγιάννης Δημήτριος, 9) Διαμάντος 
Κωνσταντίνος, 10) Ζαούτσος Γεώργιος, 11) Καλτσάς Νικόλαος, 12) Καμηλαράκη - Σαμαρά 
Μαρία, 13) Καραλαριώτου Ειρήνη, 14) Καφφές Θεόδωρος, 15) Κρίκης Πέτρος, 16) Κυριτσάκας Ν. 
Βάϊος, 17) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 18) Μαβίδης Δημήτριος, 19) Μαμάκος Αθανάσιος, 20) 
Μπαμπαλής Δημήτριος, 21) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 22) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 23) Νταής 
Παναγιώτης, 24) Παζιάνας Γεώργιος, 25) Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 26) 
Παπαδημητρίου Βασίλειος, 27) Πράπας Αντώνιος, 28) Πράπας Κωνσταντίνος, 29) Ρεβήσιος 
Κωνσταντίνος, 30) Σάπκας Παναγιώτης, 31) Σούλτης Γεώργιος, 32) Σουρλαντζής Απόστολος, 33) 
Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα, 34) Τσιαούσης Κωνσταντίνος, 35) Τσιλιμίγκας Χρήστος και 36) 
Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Αντωνίου Νέστωρ, 2) Βαγενά 
Αγγελική, 3) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 4) Γεωργάκης Δημήτριος, 5) Δαούλας Θωμάς, 6) Ζιαζιά – 
Σουφλιά Αικατερίνη, 7) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 8) Κοτάκου Μαρία, 9) Μπαράς Νικόλαος, 10) 
Νασιώκας Έκτορας, 11) Τερζούδης Χρήστος, 12) Τζανακούλης Κων/νος και 13) Τσακίρης 
Μιχαήλ. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 36, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαμάκος 
Αθανάσιος, Καραλαριώτου Ειρήνη, Κυριτσάκας Βάϊος, Καμηλαράκη - Σαμαρά Μαρία και 
Παπαδημητρίου Βασίλειος. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση μελέτης του δημοτικού 
έργου: «Ανοικτό Κολυμβητήριο Νέας Πολιτείας – Β΄Φάση» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν. 4412/16 
2. Τη με αρ. πρωτ. 19192/19-04-2019 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 

Τμήμα Κτιριακών Έργων και Αναπλάσεων & Τμήμα Η/Μ Εγκαταστάσεων & 
Συντήρησης, η οποία έχει ως εξής: 

Ζητείται: 
Έγκριση μελέτης του δημοτικού έργου: 

 «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ -  Β΄ ΦΑΣΗ» 
προϋπολογισμού: 607.691,26 € :(490.073,60 +117.617,66 Φ.Π.Α. 24%) 

Η μελέτη εκπονήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λαρισαίων και παρακαλούμε όπως 
προβείτε στην έγκρισή της.  
 

3. Την Τεχνική Περιγραφή Οικοδομικών Εργασιών & Η/Μ Εργασιών της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Συντήρησης Δημοτικών Κτιρίων, του έργου «Ανοικτό 
Κολυμβητήριο Νέας Πολιτείας – Β΄Φάση», η οποία έχει ως εξής        

 
Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η   Π Ε Ρ Ι Γ Ρ Α Φ Η   Ο Ι Κ Ο Δ Ο Μ Ι Κ Ω Ν   &    Η-Μ   Ε Ρ Γ Α Σ Ι Ω Ν 

Ο τόπος υλοποίησης του έργου είναι το Αθλητικό Κέντρο της συνοικίας Νέα Πολιτεία του Δήμου 
Λαρισαίων, το οποίο ευρίσκεται στο Ο.Τ. Γ1761.  
Το προς εκτέλεση έργο αφορά εργασίες στους εξής χώρους του Αθλητικού Κέντρου:  

 στο κτίριο του ανοικτού κολυμβητηρίου,  
 στον χώρο της εσωτερικής πισίνας εκμάθησης 
 στον χώρο της εξωτερικής κολυμβητικής δεξαμενής και 
 στον περιβάλλοντα χώρο.  

 
1.  ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
Εκτελούνται εργασίες που αφορούν το κτίριο του κολυμβητηρίου και ειδικά τον όροφο των 

γραφειακών χώρων, ήτοι: υποδομές επιστρώσεων δαπέδων με κεραμικά πλακίδια, μεταλλικές 
κατασκευές δαπέδων (σκελετός) με θερμοηχομόνωση και τελική επίστρωση ομοίως με κεραμικά 
πλακίδια καθώς και επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια στους χώρους υγιεινής. 
Τοποθετούνται δρομικές, ξύλινες, πρεσσαριστές, εσωτερικές θύρες μετά του σπατουλαρίσματος 
και του ελαιοχρωματισμού αυτών. Τέλος όπου απαιτηθεί θα γίνουν επιχρίσματα και τοποθέτηση 
γυψοσανίδων καθώς και οι απαραίτητοι χρωματισμοί των γραφειακών χώρων. 
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Στον χώρο της εσωτερικής πισίνας εκμάθησης διανοίγεται στο υπάρχον υαλοπέτασμα νέα σειρά 
κουφωμάτων αλουμινίου ανακλεινόμενων ιδίου αριθμού με το υπάρχον και σε αντικατάσταση των 
ήδη υπαρχόντων σταθερών ανοιγμάτων. Ομοίως στην απέναντι πλευρά του υαλοπετάσματος και 
επί των σταθερών  κουφωμάτων  διανοίγονται φεγγίτες αλουμινίου ανακλεινόμενοι 50 εκ. ύψους 
για την επίτευξη διαμπερούς φυσικού αερισμού στο χώρο της πισίνας, ώστε να αποφεύγεται η 
συγκέντρωση υδρατμών. Σε όλα τα ανοιγόμενα κουφώματα τοποθετούνται διπλοί θερμομονωτικοί 
υαλοπίνακες π=18 χιλ., καθώς και κινητές σίτες αερισμού για την αποφυγή εισόδου ξένων 
αντικειμένων. Επίσης επισκευάζονται όλοι οι οριζόντιοι και κατακόρυφοι αρμοί διαστολής του 
κτιρίου με ελαστομερές πολυουρεθανικό υλικό. 
Στα αποδυτήρια τοποθετούνται απλές ξύλινες κρεμάστρες για την εξυπηρέτηση των λουομένων και 
των αθλητών. Εντός του κτιρίου και στον χώρο της γραμματείας, κατασκευάζεται ξύλινος πάγκος - 
γκισέ με συρτάρια, καθώς και ξύλινα ερμάρια μεγάλου ύψους για την αποθήκευση αρχείων και 
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γραφικού υλικού. Επί της κύριας όψης του γκισέ τοποθετείται επιγραφή από μικρά μεμονωμένα 3D 
γράμματα, σύμφωνα με τον λογότυπο: “γραμματεια” 
Στις ράμπες των ΑΜΕΑ τοποθετούνται μεταλλικά ελαιοχρωματισμένα κιγκλιδώματα όμοια με τα 
υφιστάμενα. Κατασκευάζεται μεταλλική πλατφόρμα πρόσβασης στις Η/Μ εγκαταστάσεις και 
στέγαστρο από μεταλλικό σκελετό με επικάλυψη από πολυκαρβουνικό υλικό στο άνοιγμα του 
λεβητοστασίου, προς τον εξωτερικό χώρο. Για την αποτροπή πρόσβασης του κοινού από την 
Γραμματεία στον χώρο της εξωτερικής κολυμβητικής δεξαμενής, κατόπιν απαίτησης της 
Διεύθυνσης Υγιεινής, τοποθετείται σύστημα περιέλιξης με ιμάντα, στερεωμένο στον εξωτερικό 
τοίχο. 

Στον χώρο της εξωτερικής κολυμβητικής δεξαμενής, κατασκευάζεται περίφραξη από 
συμπαγές διάφανο πολυκαρβουνικό υλικό στερεωμένο σε μεταλλικό σκελετό, οποίος θα λειτουργεί 
ως ανεμοφράκτης. Σκοπός της περίφραξης είναι η αποφυγή του κυματισμού και του στροβιλισμού 
του νερού από ρεύματα αέρα, ώστε να καταγράφονται με ακρίβεια οι  μετρήσεις απόδοσης των 
αθλητών, κατά την διάρκεια των επίσημων αγώνων κολύμβησης. Για την τοποθέτηση της νέας 
περίφραξης καθαιρείται η υπάρχουσα μεταλλική διάτρητη περίφραξη, τα δε προϊόντα της 
καθαίρεσης θα φορτοεκφορτωθούν και θα μεταφερθούν προς αποθήκευση στο Αμαξοστάσιο του 
Δήμου Λαρισαίων για τις μελλοντικές ανάγκες επαναχρησιμοποίησής τους από το Τμήμα 
Συντήρησης.  
Για τους αγώνες της υδατοσφαίρισης γυναικών προβλέπεται η προμήθεια λυόμενου 
συγκροτήματος (set) εστιών και τεραίν. 
Στις δύο εισόδους του κοινού, ένθεν και ένθεν του κτιρίου, κατασκευάζονται αντίστοιχα πάγκοι 
από εμφανές σκυρόδεμα με μεταλλικά ερμάρια για τον έλεγχο πρόσβασης του κοινού στις 
κερκίδες. Ιστοί με πινακίδες περιπατητικών διαδρομών τοποθετούνται ως σήμανση καθοδήγησης 
και περιήγησης του  κοινού και των αθλητών, στους χώρους του Αθλητικού Κέντρου. 
Επί της οδού Χατζηκυριάκου Γκίκα, σε γειτνίαση με τα  δύο γήπεδα αντισφαίρισης και του beach 
volleyball, για την εξυπηρέτηση των αθλουμένων, κατασκευάζεται προκατασκευασμένος οικίσκος 
αποδυτηρίων εξωτερικών διαστάσεων 15,00*5,50 μ. ο οποίος θα φέρει μεταλλικό στέγαστρο 
πλάτους 1,20 μ. σε όλο το μήκος της κύριας όψης του. Ο οικίσκος θα εδράζεται σε βάση από 
οπλισμένο σκυρόδεμα. Ο χώρος θα διαθέτει αποδυτήρια ανδρών, αποδυτήρια γυναικών, 
αποδυτήριο ΑΜΕΑ, μικρό χώρο γραφείου και αποθηκευτικό χώρο. Η  μορφή του οικίσκου 
παραπέμπει σε ένα κλασσικό μεταλλικό κοντέινερ, εικόνα συμβατής με τις λειτουργίες των 
λιμανιών.  
Τέλος στην κύρια όψη του κτιρίου θα τοποθετηθεί επιγραφή από μεμονωμένα 3D γράμματα που θα 
δηλώνει την χρήση του δημοτικού κτιρίου, σύμφωνα με τον λογότυπο: “ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ”. 

 
2.  Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Γενικά 
Οι εν λόγω εργασίες αφορούν στην ολοκλήρωση κατασκευής των εσωτερικών δικτύων 

ηλεκτροφωτισμού (ισχυρών – ασθενών ρευμάτων), εγκαταστάσεων ύδρευσης & αποχέτευσης 
ακαθάρτων υδάτων – συμπυκνωμάτων μονάδων ανεμιστήρα στοιχείου θέρμανσης (fan coils),  
τοπικών κλιματιστικών μονάδων στους γραφειακούς χώρους σε ισόγειο και όροφο του κτιρίου, 
και δικτύου ενεργητικής πυροπροστασίας με εγκατάσταση μέσων και μέτρων πυροπροστασίας 
στους γραφειακούς χώρους καθώς και σε λοιπούς βοηθητικούς χώρους του κολυμβητηρίου.  
Παράλληλα προβλέπεται η εγκατάσταση υποδομής υδροδότησης και ηλεκτροδότησης  του 
οικίσκου αποδυτηρίων (εφοδιασμένου εσωτερικά με όλο τον  απαραίτητο Η/Μ εξοπλισμό και 
εγκαταστάσεις) που προβλέπεται να εγκατασταθεί πλησίον της ανοικτής κολυμβητικής 
δεξαμενής, στον περιβάλ-λοντα χώρο όπισθεν του κτιρίου κολυμβητηρίου. 

Οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας για τα επιμέρους 
δίκτυα καθώς και με τις απαιτήσεις των αντίστοιχων οργανισμών παροχής. 
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Πριν την έναρξη των εκσκαφών, λόγω της ύπαρξης ή πρόβλεψης πολλών δικτύων στον ίδιο 
χώρο, επιβάλλεται η προσεκτική οριοθέτηση της χάραξης των διαδρομών εκσκαφής της τάφρου, 
και στα τμήματα όπου προκύπτει ανάγκη εκτροπής (από την τυπική χάραξη) λόγω εμποδίων 
απαιτείται η αποδοχή της από τον επιβλέποντα. 

Όλες οι εργασίες θα γίνονται με μέριμνα & ευθύνη του αναδόχου λαμβάνοντας υπόψη την 
πιθανή ύπαρξη υφιστάμενων δικτύων (ΔΕΗ, νερού, αποχέτευσης, τηλεφωνίας κλπ.). Ο ανάδοχος 
υποχρεούται σε περίπτωση βλάβης να προβεί στην πλήρη αποκατάσταση των παραπάνω δικτύων 
εκτελώντας όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου, τα παραπάνω δίκτυα να 
αποκατασταθούν και να παραδοθούν σε πλήρη λειτουργία. 
Οι εργασίες που προβλέπονται στην παρούσα έκθεση και το τιμολόγιο αυτής της μελέτης θα 

γίνουν βάση των Εντολών της Επιβλέπουσας Υπηρεσίας, των εγκεκριμένων τεχνικών 
προδιαγραφών, των εγκεκριμένων σχεδίων, των κανόνων της τέχνης και των συμβατικών τευχών 
της μελέτης. 
Δίκτυα ισχυρών – ασθενών ρευμάτων 

Δίκτυα ισχυρών ρευμάτων: Οι εργασίες ολοκλήρωσης κατασκευής δικτύων ισχυρών 
ρευμάτων, συνίστανται στην εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων, διακοπτών αφής – σβέσης φωτ. 
σωμάτων, ρευματοδοτών και μονάδων εξαερισμού χώρων υγιεινής, δεδομένου ότι σε όλους τους 
χώρους γενικά υφίσταται εντός της τοιχοποιίας η υποδομή τροφοδότησης (καλώδια, σωλήνες 
διέλευσης-προστασίας καλωδίων)  του προς εγκατάσταση εξοπλισμού.  
Εξαίρεση αποτελεί η τροφοδότηση των τοπικών μονάδων κλιματισμού των γραφειακών χώρων, 
και η πρόβλεψη υλοποίησης υποδομής ρευματοδοτών υποστήριξης νέων θέσεων εργασίας στον 
ενιαίο γραφειακό χώρο (κατά μήκος της ζώνης που θα κατασκευασθεί ψευδοδάπεδο – άνωθεν 
διαδρόμου του ισογείου), γεγονός που επιβάλλει την ανάγκη εγκατάστασης επίτοιχων καναλιών 
όδευσης καλωδίων και πρόσθετων καλωδιώσεων.                   
Επιπρόσθετα προβλέπεται αναχώρηση (από υφιστάμενο ηλεκτρικό πίνακα του κολυμβητηρίου) 
υπόγειας γραμμής ηλεκτροδότησης του οικίσκου αποδυτηρίων, από τον περιφερειακό μηχανο-
διάδρομο της ανοικτής κολυμβητικής δεξαμενής μέχρι τον τοπικό ηλεκτρικό πίνακα στη θέση 
εγκατάστασής του. Από τον πίνακα αυτό θα αναχωρούν γραμμές τροφοδότησης των ηλεκτρικών 
καταναλώσεων του οικίσκου σύμφωνα με το σχέδιο κάτοψης και τη μονογραμμικό διάγραμμα 
του πίνακα. 

Οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας, το πρότυπο 
ΕΛΟΤ HD 384 και τις Εθνικές τεχνικές προδιαγραφές (ΠΕΤΕΠ 05-07-01-00) για ηλεκτρικά 
δίκτυα καθώς και με τις απαιτήσεις του οργανισμού παροχής ηλεκτρικής ενέργειας.  

Δίκτυα ασθενών ρευμάτων: Οι εργασίες κατασκευής δικτύων ασθενών ρευμάτων 
περιλαμβάνουν την εγκατάσταση ρευματοδοτών τηλεφώνου/Data και λήψης τηλεοπτικού 
σήματος στις προβλεπό-μενες θέσεις όπου και οι απολήξεις των εγκατεστημένων αντίστοιχων 
καλωδιώσεων UTP.  
Για τη διανομή των σημάτων τηλεφώνου/Data θα εγκατασταθεί στον όροφο τοπικό Rack (με 
πλήρη ενεργό και παθητικό εξοπλισμό) όπου θα συνδεθούν τόσο οι αναχωρήσεις των 
καλωδιώσεων του ορόφου όσο και η γραμμή άφιξης από το υφιστάμενο κεντρικό Rack του 
ισογείου στο οποίο προβλέπεται να εγκατασταθεί ο απαιτούμενος παθητικός και ενεργητικός 
εξοπλισμός με μικτονόμηση όλων των αναχωρούντων υφιστάμενων καλωδιώσεων, ενώ για την 
υποστήριξη της θέσης εργασίας γραφείου στον οικίσκο αποδυτηρίων θα αναχωρήσει από το 
κεντρικό Rack νέα γραμμή UTP τηλεφώνου/Data. 
Δίκτυα ύδρευσης & αποχέτευσης 

Προβλέπεται η εγκατάσταση ειδών υγιεινής και κρουνοποιίας και η σύνδεσή τους με 
υφιστάμενα δίκτυα ύδρευσης–αποχέτευσης και η τροφοδότηση με νερό των καταναλώσεων των 
υδραυλικών υποδοχέων  του οικίσκου αποδυτηρίων, μέσω υπόγειας γραμμής από ΡΕ που θα 
αναχωρεί από τον περιφερειακό μηχανοδιάδρομο της ανοικτής κολυμβητικής δεξαμενής. Η 
παραγωγή του ζεστού νερού χρήσης που απαιτείται για την υποστήριξη των χώρων υγιεινής του 



 

οικίσκου θα πραγματοποιηθεί μέσω ηλιακού θερμοσίφωνα συνδεδεμένου εναλλακτικά και με το 
ηλεκτρικό δίκτυο. 
Για την αποχέτευση των συμπυκνωμάτων των τοπικών κλιματιστικών μονάδων και ενδεχομένως 
των μονάδων fan-coils (όπου το εγκατεστημένο μήκος σωληνώσεων λόγω θέσης της μονάδας  
δεν επαρκεί ή επέρχεται αύξηση του αριθμού αυτών) προβλέπεται η εγκατάσταση νέων 
σωληνώσεων αποχέτευσης από PVC ή και επέκτασης των υφιστάμενων. 

Για την εξασφάλιση παροχής πόσιμου νερού – νερού χρήσης στον οικίσκο αποδυτηρίων – 
χώρων υγιεινής προκατασκευασμένου τύπου που πρόκειται να εγκατασταθεί στην περιοχή των 
γηπέδων tennis – beach volley, προβλέπεται υπόγεια εγκατάσταση σωλήνας ύδρευσης πολυαιθυ-
λένιο (ΡΕ), τροφοδοτούμενης από υφιστάμενο δίκτυο υδροδότησης εντός του μηχανοδιαδρόμου 
(ανατολική πλευρά) της ανοικτής κολυμβητικής δεξαμενής.  
Η τελική διάθεση των ακαθάρτων υδάτων που προκύπτουν από τη χρήση των χώρων υγιεινής 
του οικίσκου θα πραγματοποιηθεί στο αντίστοιχο δίκτυο υπονόμων της πόλης επί της οδού 
Χατζηκυριάκου Γκίκα, μέσω διάταξης λιποσυλλέκτη-μηχανοσίφωνα που θα κατασκευασθεί 
πλησίον του οικίσκου. 
Θέρμανση – Κλιματισμός-Αερισμός 
Προβλέπεται η εγκατάσταση τοπικών κλιματιστικών μονάδων δαπέδου στους γραφειακούς 
χώρους και θερμαντικών σωμάτων τύπου πάνελ στα W.C.Επίσης προβλέπεται η εγκατάσταση 
κλιματιστικών μονάδων διαιρούμενου τύπου  για τη θέρμανση των αποδυτηρίων και την ψύξη των 
γραφειακών χώρων του Α ορόφου. 
Για το χώρο της εσωτερικής δεξαμενής ( κάτω από τις κερκίδες) προβλέπεται η εγκατάσταση δύο 
αφυγραντήρων στο υπόγειο ακριβώς κάτω από το χώρο της δεξαμενής ,οι οποίοι δια μέσου 
αεραγωγού θα παραλαμβάνουν τον αέρα του χώρου .Κατόπιν θα απομακρύνεται η υγρασία ,θα 
θερμαίνεται ο αέρας και θα επανέρχεται στο χώρο μέσω του υπάρχοντος δικτύου αεραγωγών 
εξαερισμού ,το οποίο με dumber και μετατροπή των αυτοματισμών  θα μπορεί όποτε χρειαστεί να 
λειτουργεί ως εξαερισμός και άλλες φορές για την αφύγρανση του αέρα .  
Ενεργητική πυροπροστασία 

Στους υπό μελέτη χώρους θα πραγματοποιηθεί εγκατάσταση των προβλεπόμενων μέτρων και 
μέσων πυροπροστασίας  βάσει της σχετικής εγκεκριμένης μελέτης ενεργητικής πυροπροστασίας 
από την Π.Υ. Λάρισας (φορητοί πυροσβεστήρες, φωτιστικά ασφαλείας ή και πυρανιχνευτές, 
φαρο-σειρήνες κλπ.). 
Λοιπές εργασίες 

Για την κάλυψη αναγκών κατανάλωσης και επάρκειας  του εγκατεστημένου 
ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους (Η/Ζ) σε πετρέλαιο, ιδιαίτερα σε κατάσταση συνεχούς λειτουργίας 
(περίπτωση πολύωρης διακοπής ρεύματος ΔΕΗ), προβλέπεται η εγκατάσταση στο χώρο του Η/Ζ 
τοπικής μεταλλικής υπερυψωμένης δεξαμενής ακαθάρτου πετρελαίου (“κίνησης”), επί βάσεως με 
κλίμακα και πατάρι, κατασκευασμένης από τυποποιημένες διατομές μορφοσίδηρου του 
εμπορίου. 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε: 490.073,60 € + 117.617,66 € (24%ΦΠΑ) = 607.691,26 €. 
ΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ  Η αν. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ    Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ  

ΤΜ. ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ & ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ  ΤΜ. Η/Μ ΕΡΓΩΝ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
Ελένη Μάγκου  Μαρία Κωτούλα     Βασιλική Μπουμπίτσα 

αρχιτέκτων μηχανικός  πολιτικός μηχανικός   ηλεκτρολόγος μηχανικός  
Αναστασία Συνάπαλου 
μηχανολόγος μηχανικός 
Αργύριος Τζιλάκας 
ηλεκτρολόγος μηχανικός 

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε  
Ο  αν. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Αθανάσιος Πατσιούρας  

Σελίδα 5 από 108 
 

τοπογράφος μηχανικός 



 

4. Τον Προϋπολογισμό Δημοπράτησης του έργου «Ανοικτό Κολυμβητήριο Νέας 
Πολιτείας – Β΄Φάση», ο οποίος έχει ως εξής: 

Σελίδα 6 από 108 
 

 



 

Σελίδα 7 από 108 
 



 

Σελίδα 8 από 108 
 



 

Σελίδα 9 από 108 
 



 

Σελίδα 10 από 108 
 



 

Σελίδα 11 από 108 
 



 

Σελίδα 12 από 108 
 



 

Σελίδα 13 από 108 
 



 

Σελίδα 14 από 108 
 



 

Σελίδα 15 από 108 
 



 

Σελίδα 16 από 108 
 



 

Σελίδα 17 από 108 
 



 

Σελίδα 18 από 108 
 



 

Σελίδα 19 από 108 
 



 

 
 
 

5. Το Τιμολόγιο Μελέτης του έργου «Ανοικτό Κολυμβητήριο Νέας Πολιτείας – Β΄Φάση», 
το οποίο έχει ως εξής: 

Σελίδα 20 από 108 
 

 



 

Σελίδα 21 από 108 
 



 

Σελίδα 22 από 108 
 



 

Σελίδα 23 από 108 
 



 

Σελίδα 24 από 108 
 



 

Σελίδα 25 από 108 
 



 

Σελίδα 26 από 108 
 



 

Σελίδα 27 από 108 
 



 

Σελίδα 28 από 108 
 



 

Σελίδα 29 από 108 
 



 

Σελίδα 30 από 108 
 



 

Σελίδα 31 από 108 
 



 

Σελίδα 32 από 108 
 



 

Σελίδα 33 από 108 
 



 

Σελίδα 34 από 108 
 



 

Σελίδα 35 από 108 
 



 

Σελίδα 36 από 108 
 



 

Σελίδα 37 από 108 
 



 

Σελίδα 38 από 108 
 



 

Σελίδα 39 από 108 
 



 

Σελίδα 40 από 108 
 



 

Σελίδα 41 από 108 
 



 

Σελίδα 42 από 108 
 



 

Σελίδα 43 από 108 
 



 

Σελίδα 44 από 108 
 



 

Σελίδα 45 από 108 
 



 

Σελίδα 46 από 108 
 



 

Σελίδα 47 από 108 
 



 

Σελίδα 48 από 108 
 



 

Σελίδα 49 από 108 
 



 

Σελίδα 50 από 108 
 



 

Σελίδα 51 από 108 
 



 

Σελίδα 52 από 108 
 



 

Σελίδα 53 από 108 
 



 

Σελίδα 54 από 108 
 



 

Σελίδα 55 από 108 
 



 

Σελίδα 56 από 108 
 



 

Σελίδα 57 από 108 
 



 

Σελίδα 58 από 108 
 



 

Σελίδα 59 από 108 
 



 

Σελίδα 60 από 108 
 



 

Σελίδα 61 από 108 
 



 

Σελίδα 62 από 108 
 



 

Σελίδα 63 από 108 
 



 

Σελίδα 64 από 108 
 



 

Σελίδα 65 από 108 
 



 

Σελίδα 66 από 108 
 



 

Σελίδα 67 από 108 
 



 

Σελίδα 68 από 108 
 



 

Σελίδα 69 από 108 
 



 

Σελίδα 70 από 108 
 



 

Σελίδα 71 από 108 
 



 

Σελίδα 72 από 108 
 



 

Σελίδα 73 από 108 
 



 

Σελίδα 74 από 108 
 



 

Σελίδα 75 από 108 
 



 

Σελίδα 76 από 108 
 



 

Σελίδα 77 από 108 
 



 

Σελίδα 78 από 108 
 



 

Σελίδα 79 από 108 
 



 

Σελίδα 80 από 108 
 



 

Σελίδα 81 από 108 
 



 

Σελίδα 82 από 108 
 



 

Σελίδα 83 από 108 
 



 

Σελίδα 84 από 108 
 



 

Σελίδα 85 από 108 
 



 

Σελίδα 86 από 108 
 



 

Σελίδα 87 από 108 
 



 

Σελίδα 88 από 108 
 



 

Σελίδα 89 από 108 
 



 

Σελίδα 90 από 108 
 



 

Σελίδα 91 από 108 
 



 

Σελίδα 92 από 108 
 



 

Σελίδα 93 από 108 
 



 

Σελίδα 94 από 108 
 



 

Σελίδα 95 από 108 
 



 

Σελίδα 96 από 108 
 



 

Σελίδα 97 από 108 
 



 

Σελίδα 98 από 108 
 



 

Σελίδα 99 από 108 
 



 

Σελίδα 100 από 108 
 



 

Σελίδα 101 από 108 
 



 

Σελίδα 102 από 108 
 



 

Σελίδα 103 από 108 
 



 

Σελίδα 104 από 108 
 



 

Σελίδα 105 από 108 
 



 

Σελίδα 106 από 108 
 



 

 

Σελίδα 107 από 108 
 

 



 

Σελίδα 108 από 108 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη μελέτη του έργου «Ανοικτό Κολυμβητήριο Νέας Πολιτείας – Β΄Φάση» 
προϋπολογισμού: 607.691,26 € :(490.073,60 +117.617,66 Φ.Π.Α. 24%). 

 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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